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	Awklocke

Rédacteur de passage 
18 ans, Nantes


Description: Très beau gosse, recherche jeune f… heu non là c’est pas ça qu’on me demande désolé… Me décrire, c’est pas franchement ce que je préfère et ceci même est probablement la meilleure façon de me décrire. Après, qu’est ce qui est vraiment important au fond… Mes passions et passe-temps vont suivre, alors ne vous inquiétez pas pour ça. Si il y avait une chose qui devait probablement me décrire, c’est plutôt un style littéraire pitoyable et une certaine aptitude à commencer des projets trop ambitieux et à ne pas les mener à bout… A part ça je ne me connaît pas de névrose particulière, si ce n’est une certaine tendance à ne pas savoir m’arrêter quand il faut ! Ah, mais puisque l’occasion de justement m’arrêter se présente, je vais la suivre ! Espérant que vous ne regretterez pas la faible fréquence de mes apparitions (comment ça y’a pas de danger ???) ;)

RPG préférés: Secret of Mana sans aucun doute, ma bible, mon bijou ^^ ! A part ça la plupart de ceux auquels j’ai joué, bien évidemment, dont FF VI, Crono Trigger, Seiken Densetsu III, Ocarina of Time, Majora’s Mask et Wind Waker, Landstalker, Shining Force I, Illusion of Time (un grand oublié)… 

Autres jeux préférés: Metal Gear Solid, Resident Evil, mais aussi Donkey kong country, tous les Sonic, Unreal Tournament, Worms II et The Longest Journey ! Starcraft et Warcraft III aussi… Y’en a d’autre, bien évidemment…

Livres préférés: La métaphysique des tubes (Amélie Nothomb), Ravage (Barjavel), Le Seigneur des Anneaux, Harry Potter (mais si mais si), la série Malaussène de Pennac…

Mangas préférés: Larme Ultime ! Fruits Basket, Love Hina, Ghost In The Shell, Monster, Evangelion, Hôshin, Kuro Gane (un autre oublié sniff) , l’habitant de l’infini, Vagabond, Gunnm, GTO, HxH, Blame! J’allais oublier I"s…

Séries préférées: Escaflowne, Noir, Love Hina (Again ?) Cowboy Bebop, Lain… je suis pas très télé…

Musiques préférées: Yoko Kanno et Joe Hisaishi ! sinon Kenji Kawai, Nobuo Uematsu… J’adore aussi (a un point…) l’OST de Secret of mana ! Sorti des OST, ben NoFX, Mad Caddies, Les Mighty Mighty Bossetones mais aussi Benabar, Birelli Lagrène, Thomas Fersen, et sinon Judy and Mary, les Morning Musume et Chihiro Onitsuka ^^ J’allais oublier Norah Jones et Fiona Apple…

Pour ceux que ça intéresse je joue de la guitare électrique et du trombone ^^

Films préférés: Le voyage de Chihiro, Metropolis, Avalon, Jin Roh, Dark City, Yi Yi, Dolls, Kikujiro no Natsu, mais aussi Twelve Monkeys, Being John Malkovitch, Bridget Jones Diary ^^ et bien sur Lord of the Rings raaahhhhh

Contact: vous pouvez me joindre à cette adresse : Mathieu_Chaptel@hotmail.com. Et si vous avez un peu de temps à perdre, passez donc visiter mon site perso, ou plutôt ce que j’appellerais une épave à la dérive, tant rare sont les updates… enfin voici l’URL : http://awklockeontheweb.free.fr 

Voilà, et puisqu’il est coutume de faire un clin d’œil, j’en profiterai pour saluer ma famille que je ne vais plus voir très souvent à partir de l’année prochaine et aussi à mes potes qui supportent mon autisme… Salut à vous ;)

